
Комунальний заклад «Вінницький ліцей №12» 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Інформація про замовника: 

Найменування – Комунальний заклад «Вінницький ліцей №12». 

Місцезнаходження замовника –  Україна, 21034 Вінницька область, Вінницький район, м. Вінниця 

вул. Максима Шимка, 3  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Електрична енергія, код 09310000-5 – Електрична енергія за ДК 021:2015 Єдиного 

закупівельного словника. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

1158738,20 грн.  

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 

аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також підтверджує 

можливість поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами тендерної 

документації. 

В місцях, де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 



В місцях, де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, 

європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 

технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати 

вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання додається вираз 

«або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. 

 

Ціна тендерної пропозиції = Цфакт * Ф, де Ф – плановий обсяг споживання електричної 

енергії (кВт*год), який Замовник має намір придбати за результатами цієї процедури 

закупівлі. Розрахунок ціни відповідно до абз. 1 ч. 3 ст. 22 Закону, за яку Учасник згоден 

виконати замовлення, повинен здійснюватися наступним чином: Ц = ( Ца + Тосп + Впост) * 

1,2; де: «Ц» – вартість електричної енергії за розрахунковий період; «Ца» – ціна за 1 кВт*год 

електричної енергії. «Ца» для даної процедури закупівлі не може бути нижчою 

прогнозованої ціни РДН ОЕС, яка для даної закупівлі становить – 6,41377 грн. за 1 кВт*год 

без ПДВ. Дане значення визначено як середньозважену ціну на РДН у торговій зоні 

Об'єднана Енергетична Система з 01.12-26.12.2024 року грн. за 1 кВт*год без ПДВ за даними 

ДП «Оператор ринку», розміщеними на його веб-сайті www.oree.com.ua, з урахуванням 

індикатора можливого коливання ціни, на період проведення запиту ціни пропозицій. «Ца» 

не включає ПДВ, Тосп, Впост. «Тосп» – тариф на передачу електричної енергії 

встановлюється постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифу на послуги з передачі 

електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» від 19.12.2024 № 2200 «Т» є регульованою 

складовою ціни Договору – 0,68623 грн. за 1 кВт*год без ПДВ. «1,2» - математичне 

вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ – 20%), яке нараховується згідно 

Податкового кодексу України. «Впост» – вартість послуг Постачальника, що включає усі 

витрати Постачальника, які необхідні для виконання Постачальником умов цього Договору, 

грн за 1 кВт*год без ПДВ та не змінюється протягом усього строку дії Договору 

 

 Послуги з передачі та розподілу електричної енергії: 

До ціни пропозиції учасник зобов’язаний включити витрати на послуги з передачі 

електричної енергії за регульованим тарифом. 

 

Послуги з розподілу електричної енергії сплачуються Споживачем/Замовником 

самостійно безпосередньо  оператору системи розподілу відповідно до договору про надання 

послуг з розподілу, укладеного між оператором системи розподілу та 

Споживачем/Замовником. До ціни пропозиції учасник не включає послуги з розподілу 

електричної енергії.  

 

 

http://www.oree.com.ua/

